

PREGAO ELETRÔNICO Nº 024/2022

ESCLARECIMENTO IV

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1:

Quanto ao item 12, os certificados deverão ser emitidos na cadeia OAB?

RESPOSTA 1:

Sim

PERGUNTA 2:

Quanto ao item 13, os certificados deverão ser emitidos na cadeia OAB?

RESPOSTA 2:

Sim

PERGUNTA 3:

No que tange ao item 13.1, se por acaso não for possível emitir por videoconferência, às emissões presenciais serão realizadas na capital Belém-PA?

RESPOSTA 3:

Sim.

PERGUNTA 4:

No que tange ao item 13.1.2., se por acaso não for possível emitir por videoconferência, às emissões presenciais serão realizadas na capital Belém-PA?

RESPOSTA 4:

Sim.

Belém, 03/02/2023.

Alessandra Brito
Pregoeira